



FECHA 16/07/2020

NO. COMISIÓN 200310007

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

RICARDO VELAZQUEZ HERRERA

**ADSCRIPCIÓN** 

GERENCIA DE NORMATIVIDAD

CATEGORÍA/CARGO

COORDINADOR DE AREA

LUGAR DE LA COMISIÓN

MERIDA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 03/16/2020 Al 03/17/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

CAPACITACIÓN EN MATERIA DE CRÉDITO, REPORTO Y PRENDARIO A LA COORDINACIÓN REGIONAL SURESTE.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera) RE REALIZÓ LA CAPACITACIÓN EN MATERIA DE CRÉDITO Y REPORTO DE LA NUEVA NORMATIVA INSTITUCIONAL

RICARDO VELAZQUEZ HERRERA

FIRMA AUTÓGRAFA